

На Масанах новий культурно-мистецький простір

У Чернігові, в мікрорайоні Масани, організують новий культурний простір, який об'єднає під одним дахом бібліотеку, музичну та художню школи.

Управління культури та туризму Чернігівської міської ради працює над дизайном та наповненням цього приміщення. Під час круглого столу 11 січня зібралися фахівці управління та мешканці мікрорайону, аби обговорити всі питання стосовно майбутнього цього простору. Щоб врахувати побажання мешканців району, управління культури та туризму провело анкетування.

— Ми намітили мету — поспілкуватися відкрито і публічно, поговорити про цей

простір та як він виглядатиме в майбутньому. Для нас це дуже важливо, тому що ми сьогодні своїми силами намагаємось робити ремонтні роботи, для того щоб відбувалася фахова діяльність. Ми хотіли би бачити запити громади мікрорайону Масани — як вони бачать цей культурний просвітницький осередок, — розповів начальник управління культури та туризму міськради Олександр Шевчук. — Це тільки перший крок. В перспективі багато потрібно зробити, починаючи з відкритої сцени, яка працювала б для громади, завершувати відкриттям інших культурно-мистецьких осередків, оскільки мікрорайон концентрує дуже багато молоді.



Цей заклад розташований в одній із багатоповорітків по вулиці Незалежності. Тут вже функціонує філія міської школи мистецтв та перша у цьому мікрорайоні

бібліотечна філія. Повністю відкрити культурно-мистецький простір планують після завершення ремонту будівлі, у першому-другому кварталі цього року.

Як відновлюють пошкоджені обстрілами пам'ятки культури

На Чернігівщині відновлюють заклади культури та історико-культурні пам'ятки, які зазнали пошкоджень чи були зруйновані внаслідок російської агресії. Всього таких 110. Як триває процес, за які кошти проводять ремонтні й реконструкції, в коментарі Суспільному розповіла директорка департаменту культури та туризму національних та релігійних пам'яток військової адміністрації Людмила Замай.

Музеї тісно співпрацюють з міжнародними донорами — з різними міжнародними фондами. Певні кошти виділяють і з бюджету.

Обласний історичний музей імені В.Тарновського.

Значних пошкоджень зазнав його відділ — Військово-історичний музей у Чернігові. На його відновлення з держбюджету виділили 241 798 гривень. На ці гроші встановили вікна в один шар, замінили одне вікно, розібрали конструкції, вивезли будівельне сміття.

Але заклад потребує ще багато вкладень, які нині шукають. Загальна сума надходжень благодійних коштів до історичного музею склала 1,5 мільйона гривень. «Це були волонтерські центри, Литовський національний художній музей, Центр порятунку культурної спадщини, музеї Данії, громадські організації», говорить Людмила Замай. На ці кошти усувають інші пошкодження, яких зазнав музей та його філії.

Обласний художній музей імені Г. Галагана.

Заклад отримав з бюджету 207 тисяч гривень — так профінансували косметичний ремонт у приміщенні музею.

328 тисяч гривень на облаштування укриття в музеї виділила Культурна та благодійна асоціація зі Страсбурга «Promo Ukraina». «Відновлене електроживлення у пошкоджених приміщеннях за ці кошти, відновлено систему опалення, закуплено ві-

зна для приміщення фондів — шість штук, і частково відреставровані були пошкоджені експонати, які постраждали під час бойових дій».

Загалом від благодійників музей отримав один мільйон 206 тисяч гривень.

Літературно-меморіальний музей-заповідник Михайла Коцюбинського.

На відновлення цього закладу з бюджету грошей не виділяли.

«Залучили Національно-реставраційний центр України, який безкоштовно провів реставраційні роботи. Загалом постраждали 36 музейних експонатів: меморіальні шахи Коцюбинського, роляр, частина меблів... Всі були відреставровані. Потім зробили поточний ремонт даху, закрили наскрізні дірки меморіального будинку, замінили скло у вікнах у всіх приміщеннях музею. Також провели ремонт усіх дверних конструкцій: замки, скло, інші пошкоджені частини. Відновили дві частини зруйнованого паркану».

Є попередня домовленість з українським аграрним холдингом. Компанія планує допомогти у відновленні музею Коцюбинського й Галагана.

Обласна універсальна бібліотека імені В.Короленка.

«Спочатку ми знайшли благодійні організації, які своїм коштом накрили брезентом частину зруйнованого даху. Це було в травні», —

говорить Людмила Замай. Із бюджету було виділено влітку й восени спочатку 366,5 тисяч гривень на ремонт покрівлі бібліотеки, потім іще 362,2 тисячі на заміну частини вікон.

Будинок Василя Тарновського (Чернігівська обласна бібліотека для юнацтва).

У березні 2022 року бібліотека стала однією з перших культурних пам'яток, яка була частково зруйнована внаслідок ракетного удару росіян (на фото). Це унікальна пам'ятка архітектури, яка має охоронний статус, була побудована наприкінці XIX століття і відома також як будинок Тарновського.

Світовий фонд пам'яток World Monuments Fund разом з партнерами організував захисну консервацію будівлі. Тут застосовувався принцип консервації на період короткого часу, максимум до середини весни — щоб погодні умови не завдали шкоди будівлі. Другий етап — протиповітряні роботи з відтворення зовнішнього об'єму будівлі.

До кінця минулого року закінчили рятівні консерваційні роботи. На це було виділено 35 тисяч доларів.

Надалі замовлятимуть проектно-кошторисну документацію, залучатимуть фахівців з-за кордону з метою подальшого відновлення.

«Ця бібліотека має ще одне приміщення через дорогу — Шевченка, 54. Це садибний будинок кінця XIX сто-



Суспільне Чернігів

Театральна афіша Чернігівський обласний академічний музично-драматичний театр ім. Т. Шевченка

Січень
19, четвер, «Сватання на Гончарівці».

20, п'ятниця, «Приборкання норвільного».

21, субота, «Попелюшка».

22, неділя, Концертна програма «В єдності наша сила». До Дня Соборності України.

26, четвер, «Кайдашева сім'я».

27, п'ятниця, «В.П.О.»

28, субота (день), «Неймовірні пригоди Тузика».

28, субота, «Боїнг-Боїнг».

29, неділя, «Саронська квітка, або Інша сторона гриха».



Обережно, шахраї! поліція застерігає

9 січня до поліції звернувся 61-річний мешканець Чернігова, який повідомив, що йому зателефонував невідомий і представився співробітником банку. Незнайомець розповів чоловіку, що його картку нібито необхідно перереєструвати, а для цього необхідно повідомити її реквізити і секретні дані. Чоловік виконав всі вказівки невідомого, тим самим надавши йому доступ до свого рахунку. Після чого виявив зникнення близько 68 тисяч гривень з картки.

За цим фактом слідчий поліції відкрив провадження за частиною 1 статті 190 Кримінального кодексу України (шахрайство).

Поліція наполегливо рекомендує: ніколи не виконуйте вказівок незнайомих осіб, які пов'язані з переведенням коштів, по телефону нікому не розповідайте ніяких відомостей зі своєї картки. Якщо висувають умову, що для виконання певних дій потрібно повідомити пін-код вашої картки або одноразовий пароль з SMS-повідомлення — негайно завершуйте розмову. Це шахрай! Всі операції щодо безпеки картки проводьте тільки особисто у відділенні банку.

Пам'ятайте: справжній банківський працівник не має права питати у вас секретні дані картки і ніколи цього не робитиме. Так вчиняє тільки шахрай.



Корисні поради

Універсальна картопля

З картоплі можна приготувати багато страв. Але також у побуті використовують картоплю з іншою метою.

Від запотівання скла. Протріть його свіжим зрізом сирого картоплі (очищеної і помитої). Створена на склі натуральна крохмальна плівка ефективно захистить вікна від запотівання.

Виправить пересолена страву. Якщо ви раптом пересолили блюдо, додайте в їжу всього кілька шматочків картоплі — вони вберуть в себе сіль.

Видалить плями. Видалити темні сліди на руках від ягід, соку овочів і фруктів досить легко. Протріть руки свіжим зрізом картоплі.

Надає блиск шкіряному взуттю. Протріть старі черевики половинкою картоплі. Підходить для гладкого шкіряного взуття, поверне йому блиск.

Наша газета — на сайті в Інтернеті

Вже кілька років існує в Інтернеті сайт нашої газети «Світ-інфо». На цьому ж сайті розміщуються і всі номери нашого дочірнього видання — обласної літературно-мистецької газети «Струна». На сайті є всі номери обох газет за всі роки їх видання: «Світ-інфо» — за понад 10 з половиною років, «Струна» — за майже два роки. Всі публікації й ілюстрації можете легко скопіювати.

Адреса сайту: <http://svit11.wordpress.com>.

Чернігівський культурно-мистецький центр «Інтермецо»

14000, м. Чернігів, вул. Шевченка, 9, тел (063) 236-18-03
<http://intermezzo.org.ua>. e-mail: kmc.intermezzo@gmail.com
ІСР: 605-110-856

Послуги: в продажі книги, музика, мистецтво, сувеніри, канцтовари, а також туризм, екскурсії, проведення презентацій, прес-конференцій, творчі зустрічі, кава, зручності.

Чернігівська міська організація Суспільної служби Світового конгресу українців

Види послуг: соціальний патронаж, видавничо-діяльність, сприяння вихованню дітей, відродження духовних і національних традицій. Вул. Шевченка, 9. Тел. (063) 236-18-03.

Газета виходить за сприяння Товариства Української Мови (США) і Міжнародної Фундації імені Івана Багряного (голова ТУМ і Фундації — професор Віра Боднарук, скарбник Фундації — Олексій Коновал).